

PROCES VERBAL
al ședinței de Consiliu al Departamentului MMUT,
din data de 27.03.2023

La ședință au fost prezenți 8 din cei 9 membri, conform prezenței atașate prezentului proces verbal, ședința fiind statutară.

Ordinea de zi a fost următoarea:

- 1. Analiza și discutarea Raportului Directorului privind activitatea departamentului MMUT pe anul 2023;**
- 2. Strategii de promovare și atragere studenți;**
- 3. Strategii privind dezvoltarea resursei umane;**
- 4. Diverse.**

Punctul 1

La punctul 1, dl. director Bordeășu prezintă Raportul anual pe care va urma să îl prezinte în următoarele zile întregului colectiv al departamentului MMUT. Perioada la care se face referire este mai 2022 - martie 2023.

La prezentarea cheltuielilor, se remarcă o scădere foarte mare a banilor alocați departamentului de către Rectorat: de la 112000 lei în anul 2022 la 10000 lei în anul 2023, lucru care va face dificilă acoperirea costurilor materialelor de bază pentru departament (birotică secretariat și produse de curățenie), fără a mai lua în calcul celelalte achiziții necesare (dotarea laboratoarelor, etc.).

Punctul 2

Se remarcă, de asemenea, o scădere a numărului de studenți prin diminuarea numărului celor care se înscriu la admitere și prin retrageri de la școlarizare. În aceste condiții, rămâne de văzut câte formațiuni de studiu se vor forma pentru noul an universitar în urma admiterii din vară.

În continuare se poartă discuții despre nevoia de o mai bună organizare și implicare în procesul de învățământ pentru a atrage studenții la Facultatea de Mecanică.

Punctul 3

Scăderea numărului de studenți și a finanțării va influența și posibilitatea de promovare a cadrelor didactice din departament care îndeplinesc condițiile pe posturi de conferențiar și profesor, rămânând sigure doar concursurile de promovare pe posturile de asistent pe perioadă nedeterminată și de șef de lucrări.

Din analiza lucrărilor publicate în perioada menționată mai sus rezultă o foarte slabă activitate publicistică, cu toate că departamentul a pus la dispoziție fonduri pentru susținerea acestor activități, care însă nu au fost cerute și folosite de către cadrele didactice care aveau dreptul să o facă.

Punctul 4

Se discută starea laboratoarelor și a numărului de standuri funcționale/nefuncționale.

Dl director mulțumește celor care s-au implicat în procesul de acreditare la MSHP, MIAIA și TATR.

Se stabilește ca ședința cu întregul colectiv al departamentului să aibă loc vineri 31 martie la orele 10.

Nemaifiind alte subiecte de abordat și nici alte luări de cuvânt, se declară ședința închisă.

AVIZAT

Director departament,

Prof. dr. ing. Ilare BORDEAȘU

ÎNTOCMIT

Secretar departament,

Silvana SILVESTRU-SEMCOV